



国际交流与合作处
港澳台办公室
孔子学院办公室

Smarter every day
Stronger every step

首页

关于我们

政策法规

国际交流

出国出境

智力引进

孔子学院



首页

外事新闻

留学动态

项目申报

通知公告

媒体湖大

推荐新闻

MORE +

- 美国奥古斯塔那大学管乐...
- 湖北大学—圣保罗州立大...
- 圣多美和普林西比民主共...
- 我校代表团访问圣多美和...
- 中外师生共享国际文艺盛宴

外事新闻

您的当前位置: 首页 > 外事新闻

巴西马托格罗索州教育代表团来校访问

作者: 国际交流与合作处 编辑: 黄学平 来源: 发布时间: 2019-11-12

11月11日上午, 巴西马托格罗索州立大学(Universidade Estadual de Mato Grosso) 校长Rodrigo Brur先生、马托格罗索联邦大学 (Universidade Federal de Mato Grosso) 国际处秘书Irene Cristina de Mello马托格罗索州 (Governo de Mato Grosso) 国际部顾问Ariana Guedes de Oliveira女士、马托格罗索教联邦学院计算机系 (Departamento de Computação do Instituto Federal de Mato Grosso) 教授Pedro Cla Silva Neto等一行4人来校访问, 副校长蒋涛、国际交流与合作处相关负责人会见了来访客人。



蒋涛对代表团一行来访表示欢迎。他表示, 学校十分重视与巴西高校的合作与交流, 已与包括大学在内的近10所高校建立姊妹校关系, 与圣保罗州立大学共建了巴西首家孔子学院。希望以 Bruno Zanin先生一行来访为契机, 与马托格罗索州相关高校建立合作关系, 开展互惠互利的合作目。Rodrigo Bruno Zanin先生一行对学校的接待表示感谢, 表示将尽全力推动双方之间的交流与合作



座谈会上，国际交流与合作处负责人介绍了湖北大学及与巴西高校交流合作情况。Rodrigo Brur 先生一行介绍了各自学校的基本情况。双方就学生交换、教师交流、合作研究、联合教学等事宜进行谈，并达成了初步共识。

马托格罗索州位于巴西西部，人口350万，农林、畜牧业位列巴西前列。该州与中国在基础设施贸易、可持续发展等领域开展了紧密合作。

上一条：[澳大利亚格里菲斯大学代表团来校访问交流](#)

下一条：[分布式计算与人工智能应用国际学术研讨会在校召开](#)

日思日睿 笃志笃行

国家外交部 国家外专局 国务院台办 国家汉办 留学基金委

版权所有©湖北大学 2019 湖北大学国际交流与合作处 地址：湖北省武汉市武昌区友谊大道368号 邮政编码：430062